



树倒意外发生后，吉隆坡市政局和大城堡消拯局派员到现场协助清理倒下的树木。（取自双福升维发展协会脸书）



双福升维发展协会障友宿舍的建筑围墙和进行回收的罗里被倒下的大树压毁。（取自双福升维发展协会脸书）



吴冠廷希望社会善心大众慷慨解囊，协助双福度过这次的危机。（受访者提供）

## 大樹壓羅里毀圍牆

# 雙福之家急籌維修金

報道 ▶ 鍾寶憶（照片由受訪者提供）

（八打灵再也7日讯）昨晚的暴风雨导致双福升维发展协会障友的宿舍——双福之家，发生大树压毁建筑物围墙和用于回收服务的罗里事件，目前急需大量资金进行修复，盼社会善心大众慷慨解囊，施予援手。

### 吳冠廷：围墙倾斜须尽快修复

双福升维发展协会公关宣传部执行员吴冠廷向《大都会》社区报记者表示，昨晚9时许的风雨中，发生一棵巨大的老树倒下意外，除了造成罗里和围墙严重损坏，也扯断电缆和电话线。

“围墙目前出现倾斜和凹陷的情况，我们担心情况会

再度恶化，所以需要尽快维修。罗里则是铁框凹陷，侧旁车镜破损，雨刮器损坏。”

### 影响资源回收工作

他说，这场意外不仅对中心的设施造成了严重破坏，还给中心的运作带来极大困难，尤其回收资源的罗里也是该中心的经济来源之一。

“双福办活动筹集的款项本是用于支持残障人士的服务和项目。这场灾难不仅给中心带来财务上的压力，还让中心的服务受到影响，使得残障人士面临更多困难和挑战。”

吴冠廷表示，树木倒塌造成的破坏需要耗费大量资金来修复，希望通过大家的力量，帮助双福减轻维修费，为残障人士提供支持和帮助。

有意捐助者，可致电吴先生（016-665 4322）。

**盡快修剪有風險大樹**

吳冠廷表示，意外发生后，吉隆坡市政局和大城堡消拯局在昨晚已经派员到现场协助清理倒下的树木。

他也希望当局尽快处理或修剪其他有倒下风险的大树，而不是让住在双福之家里的障友再暴露于危险之中。